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Ata da 21ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 20 de março de 2023. 
                           Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Jr, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, José de 

Arimatéia, Júnior Nascimento, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, 

Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria 

del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Vitor Azevedo e Zé Raimundo Fontes (51). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Binho Galinha e Ivana Bastos justificando as 

ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Leandro de Jesus tratou das 

longas esperas na fila da regulação e apresentou o caso de uma paciente que espera há oito anos 

pela realização de exames e procedimentos, exibindo a imagem da paciente, em um banner. Por fim, 

cobrou um posicionamento da Casa quanto ao caos instalado no sistema de regulação da saúde. O 

Deputado Luciano Araújo informou que abordou na Comissão de Agricultura os ataques mortais de 

cães selvagens às criações de caprinos e ovinos na região sisaleira, prejudicando, principalmente, os 

pequenos criadores. Chamou a atenção para a necessidade de ação conjunta com os órgãos de 

defesa animal para a castração desses cães. Concluindo, falou das inaugurações no Município de 

Valente que contaram com as presenças do Governador Jerônimo Rodrigues e Secretários de 

Educação e Infraestrutura, citando a nova pista do aeroporto, escolas e rodovias. O Deputado Junior 

Nascimento esclareceu pontos de uma fala anterior do Deputado Jordavio Ramos sobre a ação de 

mineradoras no Município de Sento Sé, informando que a Prefeitura não tem responsabilidade sobre 

as licenças concedidas, contudo oferece suporte às comunidades atingidas. A Deputada Olivia 

Santana parabenizou a Secretaria do Trabalho, Emprego, Renda e Esporte pela qualificação e 

certificação de jovens e adultos que buscam o aprimoramento para entrar no mercado de trabalho e 

pela realização da Feira Artesanato da Bahia e de Economia Solidária, no Museu de Arte Moderna da 

Bahia (MAM), que contribuiu para a ampliação da renda dos que trabalham no setor. Disse que é 

muito importante resgatar, ainda no mês de março, o avanço da agenda feminina e a votação do 
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pacote de projetos de iniciativa das deputadas. Ressaltou que as homenagens do 8 de março não 

devem se resumir à entrega de flores e chocolate. O Deputado Raimundinho da JR falou da visita 

dele à Cidade de Porto Seguro e comunicou a preocupação dos médicos quanto à falta de segurança 

nos plantões de atendimento nas UPAs. Finalizando, cobrou a construção de uma ciclovia no anel de 

contorno do referido Município. O Deputado Dr. Diego Castro, após saudar os estudantes de direito 

presentes nas galerias, informou que apresentou Indicação ao Governo do Estado para a criação do 

Centro de Atendimento para as Vítimas da Violência, com a finalidade de contribuir com a segurança 

pública do Estado, que, em razão da ineficácia e inoperância preventiva e repressiva, está ruim. O 

Deputado Pablo Roberto disse que em cem dias de governo nada foi apresentado para a resolução 

dos problemas existentes no sistema de regulação da saúde, salientando que a Secretária não atende 

ligação de deputados e não designa uma data para o atendimento dos membros da Comissão de 

Saúde. Finalizando, afirmou que é preciso tratar da conclusão do Centro de Diagnóstico Primário em 

Feira de Santana, pois existe demanda para a realização de exames diagnósticos. Em questão de 

ordem, o Deputado Hassan convidou a todos para a audiência pública que tratará da importação de 

amêndoas de cacau de origem africana, a ser realizada no dia 21 de março, às 9 horas, na Comissão 

de Agricultura. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

do Deputado Hassan, às 15h24, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Binho Galinha, Fátima Nunes, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio 

Ramos, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Tiago Correia, Vitor 

Bonfim e Zó (12). 
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